

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ**  
**о прекращении уголовного дела в части**  
**уголовного преследования**

г. Воскресенск

15 апреля 2013 года

Ст. следователь СУ УМВД России по Воскресенскому району майор юстиции Пронин А.А., рассмотрев материалы уголовного дела № 31874,

**УСТАНОВИЛ:**

Настоящее уголовное дело возбуждено 12.04.2011 года по признакам состава преступления, предусмотренного ст. 162 ч. 4 п. «б» УК РФ, по факту разбойного нападения, совершенного группой лиц по предварительному сговору, с применением оружия и предметов, используемых в качестве оружия, с угрозой применения насилия опасного для жизни или здоровья, с незаконным проникновением в жилище, в особо крупном размере.

В ходе предварительного расследования было установлено, что 12.04.2011 года, около 7 часов 00 минут, неустановленные следствием лица численностью не менее трех человек, действуя группой лиц по предварительному сговору, прибыли к приусадебному участку дома № ... ча ул. Центральной в д. Юрасово Воскресенского района Московской области, где реализуя свой совместный преступный умысел, направленный на совершение разбойного нападения в целях хищения чужого имущества, одев на головы специально принесенные с собой для совершения преступления вязаные маски, с помощью двух заранее подготовленных для совершения преступления лестниц перелезли через кирпичный забор, незаконно проникнув на территорию вышеуказанного приусадебного участка, на которой располагались трехэтажный жилой дом, гостевой одноэтажный дом, строение летней кухни, гараж, сауна, курятник. Находясь на территории указанного приусадебного участка, реализуя свой совместный преступный умысел, около 7 часов 15 минут 12.04.2011 года неустановленные следствием лица напали на гр-на ... и гр-ку ..., угрожая которым применением насилия опасного для жизни и здоровья, используя в качестве средств устрашения ножи и предметы, внешне похожие на пистолеты, потребовали у ... передачи им ключей от трехэтажного жилого дома, после чего с помощью данных ключей незаконно проникли в жилище – дом № 100 «а» на ул. Центральной в д. Юрасово Воскресенского района Московской области, откуда открыто похитили чужое, принадлежащее гр-ну ... имущество: автомобиль марки «Фольксваген Туарег» с государственным регистрационным знаком ... 190 стоимостью 3 200 000 рублей; видео-регистратор фирмы «Инфинити» стоимостью 350 000 рублей; сумку для подводной охоты стоимостью 2000 рублей; мужскую норковую куртку фирмы «Регал» стоимостью 120 000 рублей; мужскую кожаную куртку «Альфредо» стоимостью 20 000 рублей; мужскую замшевую куртку фирмы «Иваджио» стоимостью 32 000 рублей; мужской зимний полуушубок фирмы «Ритал» стоимостью 32 000 рублей; мужскую замшевую ветровку фирмы «Левенсон» стоимостью 28 000 рублей; мужскую кожаную куртку фирмы «Васак» стоимостью 24 000 рублей; женскую норковую шубу стоимостью 63 000 рублей; женскую норковую шубу стоимостью 350 000 рублей; женский полуушубок стоимостью 200 000 рублей; женский полуушубок-безрукавку стоимостью 33 000 рублей; женскую кожаную куртку стоимостью 10 000 рублей; женскую кожаную куртку стоимостью 12 000 рублей; два слитка серебра массой по 1 кг, стоимостью 15 000 рублей за 1 слиток на общую сумму 30 000 рублей; серебряную монету стоимостью 1000 рублей; запасные ключи от автомобиля марки «Ауди Q7» стоимостью 10 000 рублей; денежные средства в сумме 118 000 рублей; золотые ювелирные украшения с драгоценными камнями общей стоимостью 118 000 рублей; сумку фирмы «Прада» стоимостью 38 000 рублей; три кожаные сумки стоимостью 3000 рублей за 1 шт., на общую сумму 9000 рублей; сумку-клатч

стоимостью 6000 рублей; замшевую сумку стоимостью 12 000 рублей, после чего с похищенным, на вышеуказанном автомобиле марки «Фольксваген Туарег» с государственным регистрационным знаком У 077 ВУ 190, с места совершения преступления скрылись, причинив гр-ну Дрозд П.В. материальный ущерб в особо крупном размере на общую сумму 4 818 000 рублей.

Из показаний потерпевших Денисовой Г.С. и Улошова К.А. следует, что 12.04.2011 года около 7 часов 15 минут на территорию приусадебного участка дома № 100 «а» на ул. Центральной в д. Юрасово Воскресенского района Московской области проникли не менее трех мужчин возрастом около 30 лет в масках, которые ворвались в гостиной дом и угрожая им ножами и предметами, внешне похожими на пистолеты, потребовали передачи им ключей от трехэтажного дома № 100 «а», принадлежащего семье гр-на Дрозд П.В., отдыхавшего в тот момент вместе с семьей за границей. Забрав ключи, нападавшие незаконно проникли в вышеуказанный дом, откуда тайно похитили принадлежащее Дрозд П.В. имущество и с похищенным скрылись на принадлежащее Дрозд П.В. автомобиле марки «Фольксваген Туарег» с гос. рег. знаком У 077 ВУ 190.

Из показаний потерпевшего Дрозд П.В. и свидетеля Дрозд Т.В. следует, что с 05.04.2011 года по 20.04.2011 года они отдыхали на Мальдивских островах. В их доме № 100 «а» на ул. Центральной в д. Юрасово Воскресенского района Московской области оставались мать Дрозд Т.В. - Денисова Г.С. и садовник Улошов К.А. По возвращению домой 20.04.2011 года они узнали о том, что 12.04.2011 года на их дом было совершено разбойное нападение, в ходе которого были похищены денежные средства, золотые ювелирные украшения, шубы, куртки и автомобиль марки «Фольксваген Туарег» с гос. рег. знаком У 077 ВУ 190, а всего на общую сумму 4 818 000 рублей.

12.04.2011 года похищенный автомобиль марки «Фольксваген Туарег» с гос. рег. знаком У 077 ВУ 190 был обнаружен вблизи д. Ивановка Воскресенского района, на границе с Раменским районом Московской области.

Из показаний свидетелей Зайцева П.В. и Коробкова А.А. следует, что 12.04.2011 около 10 часов 30 минут они в составе экипажа ДПС ОГИБДД УМВД России по Воскресенскому району на служебном автомобиле с включенным видео-регистратором двигались со стороны д. Ивановка в сторону пос. Белоозерский. Во встречном направлении они заметили движущиеся в сторону Раменского района автомобили марок «Фольксваген Туарег» с гос. рег. знаком У 077 ВУ 190 и «Рендж Ровер» с гос. рег. знаком У 197 КХ 197. Через несколько минут от оперативного дежурного они получил информацию о том, что в результате разбойного нападения похищен автомобиль марки «Фольксваген Туарег» с гос. рег. знаком У 077 ВУ 190. Они развернулись и направились в сторону Раменского района, где на обочине проезжей части вблизи д. Ивановка Воскресенского района обнаружили автомобиль марки «Фольксваген Туарег» с гос. рег. знаком У 077 ВУ 190. В данном автомобиле никого не было.

В ходе осмотра обнаруженного автомобиля марки «Фольксваген Туарег» с гос. рег. знаком У 077 ВУ 190 в нем был обнаружен и изъят кассовый чек ЗАО «Связной» от 11.04.2011 года на покупку трех мобильных телефонов марки «Самсунг» одинаковой модели стоимостью 780 рублей за одну штуку.

В ходе осмотра обнаруженного и изъятого кассового чека были установлены номера IMEI приобретенных мобильных телефонов марки «Самсунг» и в ходе последующих детализаций установлено, что 12.04.2011 года все они использовались в районе совершенного преступления.

Из показаний свидетелей Шинкарева И.А. и Свириденкова Ю.Н. следует, что они, являясь сотрудниками ДПС ГУ МВД России по Московской области, 13.04.2011 года несли дежурство на посту № 118 на 6 км Рублевского шоссе. В 14 часов 10 минут ими был остановлен автомобиль «Рендж Ровер» с гос. рег. знаком У 197 КХ 197, числящийся в розыске за Воскресенским УМВД. Водитель данного автомобиля предъявил водительское удостоверение на имя ..., свидетельство о регистрации и простую

рукописную доверенность на право управления данным автомобилем. Водительское удостоверение в розыске не значилось. В 14 часов 20 минут через указанный пост ДПС следовал кортеж В.В. Путина и они стали обеспечивать беспрепятственный проезд, оставив автомобиль «Рендж Ровер» с гос. рег. знаком № 118 197 с водителем без внимания. После проезда кортежа, они обнаружили, что автомобиль «Рендж Ровер» с гос. рег. знаком № 118 197 скрылся. Предъявленные водителем данного автомобиля вышеуказанные документы были оставлены на посту ДПС.

17.05.2011 года автомобиль марки «Рендж Ровер» с гос. рег. знаком № 118 197 был обнаружен на открытой автомобильной стоянке ТЦ «Европарк», расположенному вблизи вышеуказанного поста № 118 ДПС.

Из показаний свидетеля [ ] следует, что он является собственником автомобиля марки «Рендж Ровер» с гос. рег. знаком № 118 197, который он приобрел в начале 2011 года. Со временем он решил продать данный автомобиль, так как он потреблял много бензина. Однажды, находясь в гостинице «Украина» г. Москвы он познакомился с грузином по имени [ ], который решил купить у него данный автомобиль. Он [ ] согласился, но [ ] сказал, что ему автомобиль нужен срочно, пообещав отдать за него деньги в скором времени. Он [ ] поверил ему, выписал на имя

[ ] простую рукописную доверенность на право управления автомобилем и передал ему автомобиль вместе со свидетельством о регистрации. Через некоторое время, но не менее чем через неделю, [ ] позвонил ему и попросил его забрать вышеуказанный автомобиль со стоянки возле ТЦ «Европарк» в г. Москве, не объясняя никаких причин. Прибыв на стоянку данного ТЦ он свой автомобиль не обнаружил, а спустя некоторое время выяснилось, что автомобиль находится в Воскресенском УМВД.

Оставленная 13.04.2011 года на посту № 118 ДПС рукописная доверенность на право управления автомобилем марки «Рендж Ровер» с гос. рег. знаком № 118 197, выписана [ ] на имя [ ] 25.03.2011 года сроком на 2 месяца.

Из показаний свидетеля [ ] следует, что в период с ноября 2010 года по август 2011 года она работала в салоне сотовой связи ЗАО «Связной», расположенным по адресу: г. Москва, станция «Царицыно», павильон М-14. Весной 2011 года она в данном салоне продала мужчине кавказской внешности несколько мобильных телефонов марки «Самсунг». Описать данного мужчину она сможет, так как запомнила его черты лица, потому что он, в отличии от других покупателей, попросил у нее чек, а через некоторое время после этого данным мужчиной интересовались сотрудники милиции.

Согласно протокола опознания по фотографии, свидетель [ ] опознала [ ] как лицо, которому весной 2011 года она продала в салоне сотовой связи ЗАО «Связной» несколько мобильных телефонов марки «Самсунг».

Согласно сведений, полученных из ГУ МВД РФ по ЦФО к совершению вышеуказанного преступления причастен [ ] 1952 года рождения имеющий паспорт гражданина Российской Федерации серии и номер С 00 000 000, выданным [ ] года Шпаковским РОВД Ставропольского края на имя [ ] 1952 года рождения, уроженца с. Пути Зестофонского района Грузии. Указанный паспорт гражданина РФ был выдан на основании паспорта гражданина СССР серии и номер [ ] 000 000, выданного [ ] года Шпаковским РОВД Ставропольского края, в связи с общим обменом, на основании паспорта гражданина СССР серии и номер [ ] 000 000, выданного [ ] года Чучурийским РОВД г. Тбилиси, также в связи общим обменом. Заключением УФМС России по Ставропольскому краю от 12.01.2011 года паспорт гражданина РФ серии и номер С 00 000 000, выданный [ ] 1952 года Шпаковским РОВД Ставропольского края на имя

С 00 1952 года рождения, уроженца с. Пути Зестофонского района Грузии, признан выданным в нарушении установленного порядка, является недействительным, подлежит изъятию и уничтожению. По адресно-справочным учетам отдела УФМС России по

Ставропольскому краю в Шпаковском районе гр-н Бухникошвили Р.В. зарегистрированным по месту жительства и пребывания на территории Шпаковского района не значится.

1952 года рождения, уроженцу Зестафонского района Грузии [ ] года СУ УМВД России по Воскресенскому району было заочно предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ст. 162 ч. 4 п. «б» УК РФ, и в тот же день он был объявлен в розыск.

14.03.2013 года возле дома № 8 на ул. Архитектора Власова в г. Москве сотрудниками 21 отдела 6 ОРЧ УУР ГУ МВД России по г. Москве был задержан гражданин РФ Султанов Абубакар Борисович, 1952 года рождения, личность которого была установлена согласно паспорта гражданина РФ серии и номер 60 00 123456 выданного 07.04.2009 года ОУФМС России по Чеченской республике в Аргунском районе.

Допрошенный в качестве свидетеля показал, что в течении последних полугода он проживает по адресу: г. Москва, ул. Архитектора Власова, кв. . В г. . области он временно зарегистрирован, так как в расположенной в данном городе больнице периодически проходит лечение по поводу заболеваний: . В г. . он проживает и лечится в течении последних четырех лет. По поводу несоответствия его установочных данных он пояснил, что на самом деле его фамилия звучит как . и настоящей датой его рождения является ., а не . 1952 года, но когда после распада СССР он обменивал свой советский паспорт на паспорт гражданина России, сотрудники паспортного стола ошиблись и в дате его рождения, а его фамилию многие писали по разному еще с момента его рождения. Поэтому когда он получил новый паспорт он естественно обратил внимание на допущенные паспортистами ошибки, но не придал этому существенного значения. Поэтому и получается, что во времена СССР он был с одной фамилией, а сейчас с другой, хотя на самом деле он никогда и ни от кого не скрывал свое имя и не отрицает, что ранее был неоднократно судим. Последний раз он был осужден в 1994 году в г. Москве за незаконный оборот оружия к 1 году 6 месяцам условно. Куда делся его предыдущий паспорт, который он получал в 2001 году в Ставропольском крае, он в настоящий момент пояснить затрудняется. Почему настоящий паспорт ему выдан именно в Чеченской Республике, он тоже пояснить не может. В настоящий момент у него нет мобильного телефона, так как он им не пользуется. В течении последних трех лет он неоднократно покупал мобильные телефоны в различных салонах сотовой связи г. Москвы, которыми пользовался сам, дарил знакомым, терял, в общем было по-разному. В течении последних лет он периодически пользовался различными автомобилями, которые ему давали во временное пользование различные знакомые и друзья. В 2011 году он пользовался джипом «Рендж Ровер» черного цвета государственный регистрационный знак которого не помнит. Кто именно из его знакомых давал ему эту машину во временное пользование, он не помнит. Пока эта машина несколько месяцев была у него, он несколько раз давал ее пользоваться различным своим знакомым, но кому именно уже не помнит, так как с того момента прошло много времени, и с того момента он пользовался несколькими другими автомобилями. На него никаких автомашин не зарегистрировано. Бывал ли он когда либо в Воскресенском районе Московской области, он точно вспомнить не может, но и отрицать этого не может, так как не помнит.

Согласно пенсионного удостоверения № и справки №  
является инвалидом 2-ой группы, причина инвалидности – общее заболевание.

15.03.2013 года предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ст. 162 ч. 4 п. «б» УК РФ. Допрошенный в качестве обвиняемого свою вину в совершении инкриминируемого деяния не признал и от дачи показаний отказался на основании ст. 51 Конституции РФ.

11.2013 года в отношении обвиняемого избрана мера

Рассмотрев материалы настоящего уголовного дела следствие приходит к выводу о том, что в ходе проведенного предварительного расследования причастность к совершению вышеуказанного преступления не нашла своего объективного подтверждения. Проанализировав все доказательства, имеющиеся в материалах уголовного дела, следствие приходит к выводу о том, что они как каждое в отдельности, так и в совокупности, не дают оснований для бесспорного вывода о причастности к совершению данного преступления. В ходе проведенных следственно-оперативных мероприятий не добыто ни одного неопровергимого доказательства причастности к совершению расследуемого разбойного нападения, а согласно ст. 49 Конституции РФ все сомнения, устраниить которые не представляется возможным, толкуются в пользу подозреваемого (обвиняемого). Поскольку достоверных доказательств, подтверждающих виновность в совершении преступления, предусмотренного ст. 162 ч. 4 п. «б» УК РФ добыть не представилось возможным, следствие приходит к выводу о недоказанности его причастности к совершению данного преступления.

На основании изложенного и руководствуясь ст. 212 и 213, п. 1 ч. 1 ст. 27 УПК РФ,

ПОСТАНОВИЛ:

1. Прекратить уголовное дело № 31874 в части уголовного преследования в отношении гражданина РФ 1952 года рождения, уроженца с. Пути Зестафонского района Республики Грузия, по ст. 162 ч. 4 п. «а» УК РФ, по основанию, предусмотренному п. 1 ч. 1 ст. 27 УПК РФ.

2. Меру пресечения – не избиралась.

3. Признать в соответствии со ст. 134 УПК РФ за Бухнишвили Р.В. право на реабилитацию и разъяснить ему порядок возмещения вреда, связанного с уголовным преследованием.

4. Вещественные доказательства по настоящему уголовному делу хранить до момента установления виновных лиц, подлежащих привлечению в качестве обвиняемых.

5. Копии настоящего постановления направить гр-ну , его защитнику Гурьеву В.И., Воскресенскому городскому прокурору Московской области.

Настоящее постановление может быть обжаловано прокурору и в суд в порядке, установленном главой 16 УПК РФ.

Ст. следователь СУ УМВД России  
по Воскресенскому району  
майор юстиции



Пронин А.А.